

# Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

## NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Opatření obecné povahy č. OOP/15/XX.2006-Y

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: B PLUS TV a.s.

IČ (bylo-li přiděleno): 47677481

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Oldřich Burger, tel. 556420360, e-mail: o.burger@btv.cz

## DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum:

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Podpis oprávněné osoby\*):

---

## I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

### 1. Požadavek na doplnění textu článku 1 díl (1).

*Návrh nové formulace textu (doplněný text je vtištěn tučným písmem s podtržením).*

Článek 1  
Předmět úpravy

(1) Toto opatření obecné povahy (dále jen „opatření“) stanoví lhůty, podmínky a způsob postupu při procesu rozvoje sítě elektronických komunikací pro zemské digitální televizní vysílání **a lokálních digitálních televizních vysílačů mimo tyto sítě**, včetně lhůt, podmínek a způsobu vypínání zemského analogového televizního vysílání v České republice, za účelem sestavení sítě elektronických komunikací pro multiplex veřejné služby, dalších sítí pro celoplošné zemské digitální televizní vysílání a jedné sítě umožňující regionální zemské digitální televizní vysílání. **Lokální digitální televizní vysílání bude řešeno na individuálních kmitočtech mimo tyto sítě.**

Odůvodnění: Návrh Opatření obecné povahy č. OOP/15/XX.2006-Y (dále jen Návrh Opatření) v popisu předmětu úpravy specifikuje, že se zaměřuje na lhůty, podmínky a způsoby postupu

---

\*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

při procesu rozvoje sítí elektronických komunikací pro zemské digitální televizní vysílání. Samotný Návrh Opatření (nikoli Odůvodnění Návrhu ve Zvláštní části) zcela pomíjí otázku budoucího provozování jednotlivých vysílačů pro lokální televizní vysílání. Ani v Odůvodnění Návrhu Opatření ale není uvažováno s řešením provozu STÁVAJÍCÍCH lokálních vysílačů v „přechodném období“, to je od ukončení zemského analogového vysílání do zmapování a přerozdělení tzv. digitální dividendy. Návrh Opatření je zaměřen na problematiku, která je řešena na úrovni kontinentu. Proto je pochopitelné, že problematika lokálních televizí byla při zpracovávání Návrhu Opatření opomenuta, nebo byla vyhodnocena jako okrajová, což nás vede k uplatnění Připomínky. Stávající lokální televize mají licence udělené Radou pro rozhlasové a televizní vysílání do roku 2013. Uplatněním Připomínky chceme dosáhnout toho, aby stávající lokální televize nebyly s ukončením analogového zemského televizního vysílání připraveny na několik let o možnost vysílání. Jak v České republice ukázala patnáctiletá praxe, lokální televizní programy mají mezi zdroji informací pro obyvatelstvo své stabilní místo. Jejich „umlčení“ při přechodu na digitální zemské vysílání by nebylo možno zdůvodnit ani technickými, ani ekonomickými, ani politickými argumenty. Technický plán přechodu na zemské digitální televizní vysílání by se tedy neměl zaměřovat výlučně na síť, ale měl by řešit i podmínky a způsob postupu při procesu digitalizace jednotlivých vysílačů pro lokální digitální televizní vysílání.

2. *Požadavek na doplnění textu článku 8*  
*V článku 8 požadujeme doplnit díl (4) ve znění:*

(4) Lokální televizní digitální vysílače oprávněných operátorů poskytujících telekomunikační službu provozovatelům vysílání v souladu s licencemi udělenými podle zvláštního právního předpisu budou provozovány na individuálních kmitočtech mimo tyto sítě.  
*Odůvodnění: zařazení textu je v souladu s požadovaným doplněním textu čl. 1 díl(1)*

3. *Požadavek na doplnění textu článku 9*  
*V článku 9, díl (1) požadujeme odstavec d) ve znění:*

d) Vypínání lokálních analogových televizních vysílačů malého výkonu bude probíhat v souladu s TPP, pokud nebudou do termínu dle TPP nahrazeny digitálními televizními vysílači pracujícími na stávajícím, případně na přiděleném náhradním rádiovém kanálu.  
*Odůvodnění: zařazení textu je v souladu s požadovaným doplněním textu čl. 1 díl(1)*

V Klimkovicích dne 9.8.2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Oldřich Burger,  
místopředseda představenstva B PLUS TV a.s.

Podpis oprávněné osoby:

